

**Оферта
магазина «НАШЕ РАДИО»**

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящая оферта, акцептованная Покупателем¹ в установленном в оферте порядке, регулирует отношения между Продавцом и любым Покупателем, желающим приобрести Товары² из представленного ассортимента на сайте nashe.ru/calendar (далее - Сайт). Оферта регламентирует условия по предварительному заказу и дальнейшему приобретению, доставке, возврату Товаров.

Перед заказом Товаров Покупатель должен ознакомиться с условиями настоящей Оферты. Заполнение формы предварительного заказа на Сайте означает ознакомление и полное согласие Покупателя с условиями настоящей Оферты и Политикой обработки персональных данных, являющейся неотъемлемой частью Оферты.

Продавец товаров: ООО Ультра Тикетс

ОГРН 1197746631422

Адрес для почтовой корреспонденции: 123060, Москва, ул. Народного Ополчения, 39к2

Электронная почта продавца: info@nashe.ru

2. АКЦЕПТ ОФЕРТЫ

Оферта считается акцептованной Покупателем с момента оплаты стоимости предварительного заказа, если иной момент акцепта оферты императивно не установлен законодательством Российской Федерации.

3. ПРАВИЛА ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО ЗАКАЗА

Оформление предварительного заказа осуществляется путём выбора необходимого типа товаров на Сайте. С момента оплаты предварительного заказа выбранные товары будут забронированы за покупателем. С момента оплаты предварительного заказа у продавца возникают обязательства по передаче товара покупателю.

Срок, в течение которого принимаются предварительные заказы, устанавливается с 12.12.2024 по 30.12.2024, либо до момента, когда все товары будут предварительно заказаны, в зависимости от того, какое из событий наступит раньше.

С 20.12.2024 г. по 31.12.2024 года (включительно) будет осуществляться отправка товаров Почтой РФ.

4. УСЛОВИЯ ДОСТАВКИ И ОПЛАТЫ ТОВАРА

Продавец уверен в качестве товара. Перед отправкой товара Продавец тщательно его проверяет. Однако могут возникнуть непредвиденные ситуации, поэтому при получении товара необходимо сразу же проверить его качество.

В случае, если товар поврежден, Покупателям необходимо **в день получения товара** связаться с Продавцом по адресу info@nashe.ru, приложив фотографии поврежденного товара и видео его распаковки. Если при получении посылки на Почте РФ вы увидели, что упаковка повреждена, следует потребовать от сотрудника Почты составить акт, в котором указать повреждения упаковки посылки.

Поврежденный товар необходимо отправить любым удобным вам способом (с описью вложения) по адресу: 123060, Москва, ул. Народного Ополчения, д. 39, к.2.

¹ **Покупатель**- дееспособное физическое лицо, зарегистрировавшееся на Сайте, приобретающее товары и, соответственно, акцептовавшее настоящую Оферту. Приобретая товар(ы) (презюмируется, что Покупатель согласен с настоящей Офертой и будет выполнять все условия, установленные настоящей Офертой и Системой соответственно

² **Календарь НАШЕго радио на 2025 год**— это настольный календарь, состоящий из 12 листов - по одному на каждый месяц. На каждом из 12 листов — сетка календаря и песня, проиллюстрированная нейросетью. Календарь будет изготовлен ограниченным тиражом.

Автографы ведущих, если применимо, проставляются на одной из страниц календаря, обложке или титульном листе, перманентным маркером.

Посылки с наложенным платежом не принимаются Продавцом. После получения поврежденного товара Продавец бесплатно и в разумные сроки направит новый Товар Покупателю, либо вернет полную стоимость товара, если товара в наличии больше нет.

5. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ

В своей деятельности Продавец руководствуется Гражданский кодекс Российской Федерации, Законом РФ от 07.02.1992 N 2300-1 "О защите прав потребителей", Постановлением Правительства РФ от 31.12.2020 N 2463 "Об утверждении Правил продажи товаров по договору розничной купли-продажи, перечня товаров длительного пользования, на которые не распространяется требование потребителя о безвозмездном предоставлении ему товара, обладающего этими же основными потребительскими свойствами, на период ремонта или замены такого товара, и перечня непродовольственных товаров надлежащего качества, не подлежащих обмену, а также о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации".

Продавец имеет право вносить изменения в условия Оферты, а также в иные документы, являющиеся неотъемлемой частью Оферты. В случае внесения Продавцом изменений в Оферту и/или документы, такие изменения вступают в силу с момента размещения измененного текста документа на Сайте.

Неотъемлемой частью Оферты являются Политика обработки персональных данных.

Покупатель гарантирует, что все условия Оферты ему понятны, и он принимает их безусловно и в полном объеме.